#### 【樹木の部屋】

### キソケイ (モクセイ科ソケイ属 Jasminum humile var. revolutum)

和名:キソケイ(黄素馨) 別名:イエロージャスミン 英名:Yellow jasmine

シソ目 常緑低木 原産地:ヒマラヤ

花言葉:優美 花の色: 黄色



## ← 写真-1 キソケイの樹形

撮影日:2016年5月21日 撮影場所:京都府立植物園にて

撮影者:M さん



# ← 写真-2 キソケイの花

撮影日:2016年5月21日

撮影場所:京都府立植物園にて

撮影者:M さん

京都府立植物園内を散策中に見かけました。ジャスミンの仲間です

が花にはあまり芳香は無く、花期は5月初旬~6月中旬。日本には明治時代に渡来したそうです。黄色い花を咲かせ、その花がソケイに似ていることが名前の由来だそうです。葉は奇数羽状複葉で互生。縁は前縁。

通常の剪定や強剪定は、花後に、伸びすぎた枝の切詰めなどで樹形を整えます。 高さ 50cm 程度まで刈り込んでおくと、その後、形よく茂るそうです。

込み入った枝を整理する間引き剪定は、1月~2月、花芽を落とさないように切り落とすとようそうです。

8月以降の剪定は、特に目障りな枝を剪定する程度に・・。若い木のうちは、放っておいてもよく枝を出し、花もよく咲くので自然樹形に仕立てでも良いそう

です。

# くちょっと一言>

\*増やし方

挿し木:2月下旬~3月下旬か、5月下旬~9月上旬 \*ジャスミン(英: jasmine)は、モクセイ科ソケイ属の植物の総称。 ハゴロモジャスミン、カロライナジャスミンなど